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Êàê è êóäà ìíå çàãðóæàòü çàäà÷ó? Ñêîëüêî ðàç ÿ ìîãó ïðåäîñòàâëÿòü

ñâîå ðåøåíèå? Êàêîé ôîðìàò ôàéëà âûáðàòü?

1.1 Ó÷àñòíèêè ïðåäîñòàâëÿþò ñâîè ðåøåíèÿ ÷åðåç Google Classroom. Ìû íå îãðàíè÷èâàåì
Ó÷àñòíèêîâ â êîëè÷åñòâå ïîïûòîê, íî êàæäàÿ íåóäà÷íàÿ ïîïûòêà ïðèâîäèò ê øòðàôíîìó
êîýôôèöèåíòó (ñì ïóíêò 2). Êðîìå òîãî, ìû íå ãàðàíòèðóåì îïåðàòèâíóþ ïðîâåðêó, åñëè
ðåøåíèÿ ïðèñûëàþòñÿ ñëèøêîì ÷àñòî. È äî÷èòàéòå ïðàâèëà äî êîíöà. Ïîñëåäíèé ïóíêò
î÷åíü âàæíûé.

1.2 Ðåøåíèÿ ìîæíî ïðèñûëàòü â ôîðìàòå pdf, png, jpeg. Ýòî ìîãóò áûòü êàê àêêóðàòíûå
ôîòîãðàôèè ðåøåíèé, íàïèñàííûõ îò ðóêè, òàê è íàáðàííûé òåêñò â ôîðìàòå pdf.

1.3 Âàæíûé ýìïèðè÷åñêèé ôàêò: ññûëêà íà äèñê, ãóãë äîêóìåíò, â Ñèáèðü è òîìó ïîäîáíîå
íå ÿâëÿþòñÿ ôàéëàìè ôîðìàòîâ âûøå, è Æþðè îñòàâëÿþò çà ñîáîé ïðàâî íå ïðîâåðÿòü
òàêóþ ðàáîòó.

Ñêîëüêî áàëëîâ ìîæíî ïîëó÷èòü çà çàäà÷ó? Áóäåò ëè ðàçáàëëîâêà?

×òî çà øòðàôíîé êîýôôèöèåíò?

� ØÎÊ! Ðàçáàëëîâêè íå áóäåò. Âîò è æèâèòå ñ ýòèì.

� Çà êàæäóþ çàäà÷ó ìîæíî ïîëó÷èòü ìàêñèìóì 10 áàëëîâ. Áàëëû ìîæíî ïîëó÷èòü òîëüêî
â ñëó÷àå âåðíîãî îòâåòà íà âîïðîñ çàäà÷è. Åñëè çàäà÷à ñîñòîèò èç íåñêîëüêèõ âîïðîñîâ, òî
êàæäûé âîïðîñ îöåíèâàåòñÿ íåçàâèñèìî. Ïðîìåæóòî÷íûå ðåçóëüòàòû íå îöåíèâàþòñÿ.

� Òåïåðü ïðî øòðàôíîé êîýôôèöèåíò. Ñåé÷àñ áóäåò ìíîãî ñóõîãî òåêñòà, òåðïåíèÿ âàì. Ðå-
øåíèå êàæäîãî ïóíêòà çàäà÷è ìîæåò áûòü îöåíåíî êàê:

2.1 Ïîëíîñòüþ ïðàâèëüíîå ðåøåíèå (Full). Ýòî îçíà÷àåò, ÷òî ïðèâåäåí ïðàâèëüíûé îòâåò ñ
îáîñíîâàííûì ðåøåíèåì. Â ýòîì ñëó÷àå Ó÷àñòíèê ïîëó÷àåò áàëëû, óêàçàííûå çà ýòîò
ïóíêò â óñëîâèè çàäà÷è, êîòîðûå óìíîæàþòñÿ íà øòðàôíîé êîýôôèöèåíò, îïðåäåëÿåìûé
÷èñëîì íåóäà÷íûõ ïîïûòîê äëÿ ýòîãî ïóíêòà è êîëè÷åñòâîì ïîëó÷åííûõ ïîäñêàçîê (ïðà-
âèëà ïîäñ÷åòà êîýôôèöèåíòà ñìîòðè äàëåå).

2.2 Ðåøåíèå, ñîäåðæàùåå íåòî÷íîñòü (Part). Ýòî îçíà÷àåò, ÷òî ðåøåíèå ñîäåðæèò íåçíà÷è-
òåëüíûå îøèáêè (àðèôìåòè÷åñêèå îøèáêè èëè îïèñêè, êîòîðûå íå ïðèâîäÿò ê çàâåäîìî
àáñóðäíîìó îòâåòó) èëè íåäîñòàòî÷íî îáîñíîâàííî. Â ýòîì ñëó÷àå Ó÷àñòíèêó â Google
Classroom îòïðàâëÿåòñÿ óâåäîìëåíèå î òîì, ÷òî ðåøåíèå äàííîãî ïóíêòà ñîäåðæèò íåòî÷-
íîñòè è ÷òî åãî íåîáõîäèìî äîâåñòè äî êîíöà äëÿ òîãî, ÷òîáû ïîëó÷èòü áàëëû çà çàäàíèå.
Çà êàæäîå ðåøåíèå, êîòîðîå ñîäåðæèò íåòî÷íîñòü, îêîí÷àòåëüíûé áàëë çà äàííûé ïóíêò
óìíîæàåòñÿ íà øòðàôíîé êîýôôèöèåíò 0,9.

2.3 Íåâåðíîå ðåøåíèå (Incorrect). Ðåøåíèå, ïðåäëîæåííîå Ó÷àñòíèêîì, íåâåðíîå ñ ôèçè÷åñêîé
òî÷êè çðåíèÿ, ñîäåðæèò îøèáêè â ïðèìåíåíèè ôèçè÷åñêèõ çàêîíîâ, ñîäåðæèò àðèôìåòè-
÷åñêèå îøèáêè, êîòîðûå ïðèâîäÿò ê çàâåäîìî àáñóðäíîìó âàðèàíòó, Ó÷àñòíèê ðåøàë íå
òó çàäà÷ó, Ó÷àñòíèê íå ïîíèìàåò ïðèíöèïèàëüíûõ ìîìåíòîâ è ò.ä. Â ýòîì ñëó÷àå Ó÷àñò-
íèêó â Google Classroom îòïðàâëÿåòñÿ óâåäîìëåíèå î òîì, ÷òî ðåøåíèå äàííîãî ïóíêòà
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íåâåðíîå è ÷òî åãî íåîáõîäèìî äîâåñòè äî êîíöà äëÿ òîãî, ÷òîáû ïîëó÷èòü áàëëû çà çà-
äàíèå. Çà êàæäîå íåâåðíîå ðåøåíèå îêîí÷àòåëüíûé áàëë çà äàííûé ïóíêò óìíîæàåòñÿ íà
êîýôôèöèåíò 0,8.

2.4 Åñëè â çàäà÷å áîëüøå îäíîãî âîïðîñà è Ó÷àñòíèê ïðèñûëàåò ðåøåíèå, ñîäåðæàùåå îòâåòû
òîëüêî íà íåêîòîðûå èç íèõ, òî êàæäûé ïóíêò, êîòîðûé îñòàëñÿ áåç îòâåòà, îöåíèâàåòñÿ
êàê íåâåðíî ðåøåííûé ïóíêò.

2.5 Êàæäàÿ îáùàÿ ïîäñêàçêà (Hint), êîòîðàÿ áûëà äàíà äî òîãî, êàê Ó÷àñòíèê ïðèñëàë ðåøå-
íèå äàííîãî ïóíêòà, äàåò â êîýôôèöèåíò äîïîëíèòåëüíûé ìíîæèòåëü 0,7. Äàòà è âðåìÿ
ïðåäîñòàâëåíèÿ ïîäñêàçîê ïóáëèêóþòñÿ âìåñòå ñ çàäàíèåì.

2.6 Åñëè Ó÷àñòíèê íàøåë îøèáêó â ñâîåì ðåøåíèè äî òîãî, êàê ðåøåíèå áûëî ïðîâåðåíî, òî
îí ìîæåò çàìåíèòü åãî â ñâîåì ëè÷íîì êàáèíåòå. Â ýòîì ñëó÷àå øòðàôíîé êîýôôèöèåíò
(Part èëè Incorrect) íå ïðèìåíÿåòñÿ.

2.7 Â ñëó÷àå åñëè êîýôôèöèåíò çà ïóíêò çàäà÷è ñòàíîâèòñÿ ìåíüøå 0,1, îí ïðèíèìàåòñÿ ðàâ-
íûì 0,1. Èíûìè ñëîâàìè, çà ïîëíîñòüþ âåðíîå ðåøåíèå çàäà÷è âû ãàðàíòèðîâàííî ïîëó-
÷èòå íå ìåíåå 1 áàëëà.

2.8 Ïóíêò ¾Ìå÷òà Æþðè¿. Åñëè ðåøåíèå îôîðìëåíî òàê, ÷òî â íåì íåâîçìîæíî íè÷åãî
ïîíÿòü, òî òàêîå ðåøåíèå ìîæåò áûòü âîçâðàùåíî áåç ïðîâåðêè, èëè â îñîáî óæàñíûõ
ñëó÷àÿõ îöåíèâàåòñÿ êàê íåâåðíîå. Ñòåïåíü íåâîçìîæíîñòè îïðåäåëÿåòñÿ ñóáúåêòèâíûì
âçãëÿäîì Æþðè è íå îáñóæäàåòñÿ.

2.9 Øòðàôíûå êîýôôèöèåíòû íå âëèÿþò íà áàëëû â ñëåäóþùèõ òóðàõ.

Òåïåðü ïî ôàêòàì. Ôîðìóëà äëÿ ðàñ÷åòà áàëëîâ çà çàäàíèå:

P =
∑

ki·pi,

ãäå P � ñóììàðíûé áàëë çà çàäàíèå, ki � øòðàôíîé êîýôôèöèåíò, à pi � áàëë çà i-é ïóíêò.
Ðåêîìåíäóåì ïîñìîòðåòü ïðèìåð.

Æåñòêî. À êàê äîëãî äëèòñÿ ïðîâåðêà è êàê ÷àñòî îíà îñóùåñòâëÿåòñÿ?

3.1 Ðåøåíèå, ïðèñëàííîå Ó÷àñòíèêîì, äîëæíî áûòü ïðîâåðåíî â òå÷åíèå 12 ÷àñîâ. Åñëè ðå-
øåíèå íå ïðîâåðåíî çà óêàçàííûé ñðîê, íàïèøèòå Îôèöèàëüíîìó àêêàóíòó Êóáêà ËÔÈ,
òîãäà Æþðè óâèäèò óâåäîìëåíèå. Î÷åíü ïðîñèì íå äåðæàòü â ñåáå òî, ÷òî ïðîâåðêà ðåøå-
íèÿ çàäåðæàëàñü. Ìû íàäååìñÿ, ÷òî òàêèõ ñëó÷àåâ áóäåò íåìíîãî íå áóäåò, íî ìîæåò áûòü
ïî-ðàçíîìó.

3.2 Âàæíî! Îáðàòèòå âíèìàíèå, ÷òî, åñëè âû îòïðàâèòå ðåøåíèå çà 12 è ìåíåå ÷àñîâ äî Hint'a,
ìû íå ãàðàíòèðóåì ïðîâåðêó äî ïóáëèêàöèè Hint'a.

3.3 Âàæíî 2.0! Åñëè Ó÷àñòíèê ïðèñûëàåò íåâåðíîå ðåøåíèå â ïÿòûé ðàç, òî Æþðè íå ìîæåò
ãàðàíòèðîâàòü Ó÷àñòíèêó ïðîâåðêó çàäàíèÿ â òå÷åíèå 12 ÷àñîâ. Æþðè âîîáùå â ýòîì
ñëó÷àå íè÷åãî íå ãàðàíòèðóåò áóäåò ïðîäîëæàòü ïðîâåðêó, íî âðåìÿ îòâåòà ìîæåò áûòü ±
ëþáûì.
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3.4 Î÷åíü âàæíî! Åñëè âû ïðèøëåòå 3 ðàçà ðåøåíèå çàäà÷è, êîòîðîå áóäåò îöåíåíî íà Part
(íå îáÿçàòåëüíî ïîäðÿä), òî Æþðè äàñò íåáîëüøóþ ïîäñêàçêó, çà ÷òî èìåííî ñòîèò Part:
íåäîñòàòî÷íîå îáîñíîâàíèå, àðèôìåòèêà è ò. ä. Åñëè Æþðè çàáûëè ïðî ïîäñêàçêó, íàïè-
øèòå Îôèöèàëüíîìó àêêàóíòó Êóáêà ËÔÈ, òîãäà Æþðè óâèäèò óâåäîìëåíèå.

3.5 Âû ìîæåòå ïðèñûëàòü îäíó è òó æå ðàáîòó íåñêîëüêî ðàç ïîäðÿä, ÷òîáû ïîñêîðåå ïîëó÷èòü
ïîäñêàçêó, íî øòðàôíîé êîýôôèöèåíò áóäåò âûñòàâëÿòüñÿ çà êàæäóþ îòïðàâêó. Ïðè ýòîì
Æþðè áóäåò èìåòü ñóììàðíî 36 ÷àñîâ íà âñå 3 ïðîâåðêè. Çàðàíåå îáäóìûâàéòå òàêîé øàã,
îí ìîæåò îêàçàòüñÿ íå ñàìûì âûãîäíûì ïî âðåìåíè è áàëëàì.

3.6 Âñå ìû ëþäè. È ñëó÷àåòñÿ òàê, ÷òî Æþðè îøèáàåòñÿ ïðè ïðîâåðêå. Åñëè ìû çàìå÷àåì
îøèáêó, òî âîçìîæíû ðàçíûå âàðèàíòû ðàçâèòèÿ ñîáûòèé. Â ëþáîì ñëó÷àå ìû ñ âàìè
ñâÿæåìñÿ. Óâåðåíû, òàêèõ ñëó÷àåâ áóäåò íå ìíîãî íå áóäåò âîîáùå.

3.7 Åñëè ó âàñ åñòü ñîìíåíèÿ â êîððåêòíîñòè ïðîâåðêè, âû ìîæåòå ïîïðîñèòü ïåðåïðîâåðêó
ëþáîãî èç âàðèàíòîâ âàøèõ ðåøåíèé, êîòîðûå âû îòïðàâèëè äî ýòîãî, è ýòî ðåøåíèå ïåðå-
ïðîâåðèò ñòàðøèé ïî çàäà÷å. Ïåðåïðîâåðêà ïðèðàâíèâàåòñÿ ê ïîâòîðíîé îòïðàâêå
ðåøåíèÿ ñ òî÷íî òàêèì æå ïðàâèëîì âûñòàâëåíèÿ êîýôôèöèåíòà. Ïîýòîìó, åñëè
çàäà÷à ðåøåíà íåâåðíî, âû ðèñêóåòå ïîëó÷èòü äîïîëíèòåëüíûé Part èëè äàæå
Incorrect. Ìû íå ìîæåì ãàðàíòèðîâàòü ïåðåïðîâåðêó â òå÷åíèå 12 ÷àñîâ, ò. ê. ñòàðøèé ïî
çàäà÷å ó íàñ òîëüêî îäèí íà çàäà÷ó, è îí íàì î÷åíü íóæåí æèâûì â áóäóùåì.

3.8 Ïåðåä ñîñòàâëåíèåì ôèíàëüíîãî ðåéòèíãà ðàáîòû âñåõ ëèäåðîâ ïåðåïðîâåðÿþòñÿ. Áàëëû
ìîãóò ñòàòü êàê áîëüøå, òàê è ìåíüøå.

Îê, à åñëè äëÿ ïðàâèëüíîãî ðåøåíèÿ îäíîãî ïóíêòà íóæåí ïðàâèëüíûé ðåçóëüòàò
â ïðåäûäóùåì ïóíêòå, à ÿ íà ýòîì ýòàïå îáëàæàëñÿ îøèáñÿ è òåïåðü íå ñìîã áû
ðåøèòü âîò òîò ïóíêò, òî òàì òîæå áóäåò øòðàôíîé êîýôôèöèåíò?

3.9 Äà. Íèêàêîãî propagation error. Íàì ýòî íå î÷åíü íðàâèòñÿ, íî òàê áóäåò îáúåêòèâíåå. Ïðà-
âèëî propagation error âêëþ÷àåòñÿ òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè íà ýòî ñäåëàíî äîïîëíèòåëüíîå
óêàçàíèå â òåêñòå çàäà÷è.

Îê, åñòü åùå ÷òî-òî?

Åñòü î÷åíü âàæíûé ìîìåíò ñ ÷èòåðíûì àëüòåðíàòèâíûì íàáîðîì áàëëîâ. Â íåêîòîðûõ çàäà÷àõ
(à ñêîðåå âñåãî âî âñåõ) â êà÷åñòâå ïîñëåäíåé ïîäñêàçêè áóäåò îïóáëèêîâàíà àëüòåðíàòèâíàÿ
çàäà÷à (îíà ìîæåò ñîñòîÿòü èç íåñêîëüêèõ çàäà÷), êîòîðàÿ ìîæåò íàâåñòè íà ïðàâèëüíîå ðåøå-
íèå. Ñ ýòîãî ìîìåíòà ó Ó÷àñòíèêà îëèìïèàäû åñòü âîçìîæíîñòü ñäåëàòü ÂÛÁÎÐ. Îí ìîæåò
ïðîäîëæàòü ïðèñûëàòü ðåøåíèÿ îñíîâíîé çàäà÷è, à ìîæåò â ëþáîé ìîìåíò äî ôèíàëüíîãî
äåäëàéíà ïåðåéòè íà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó. Íî ñòîèò ñäåëàòü õîòü îäèí øàã ïî ýòîìó ïóòè. Â
òîì ñëó÷àå, åñëè Ó÷àñòíèê ïåðåõîäèò íà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó, îí äîëæåí ýòî ÿñíî óêàçàòü
â íà÷àëå ïðèñëàííîãî ðåøåíèÿ. Ìàêñèìàëüíûé áàëë çà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó ðàâåí ìàêñè-
ìàëüíîìó áàëëó, êîòîðûé âû ìîæåòå ïîëó÷èòü â ìîìåíò ïåðåõîäà íà íåå, óìíîæåííîìó íà 0,7
(ðåêîìåíäóåì ïîñìîðåòü ïðèìåð). Ïðàâèëà ïðîâåðêè àëüòåðíàòèâíîé çàäà÷è òàêèå æå, êàê è ó
îñíîâíîé çàäà÷è. Ñ ìîìåíòà ïåðåõîäà íà àëüòåðíàòèâíóþ ïîäáîðêó âîçìîæíîñòè âåð-
íóòüñÿ ê ðåøåíèþ îñíîâíîé çàäà÷è íåò. Òàêæå ïîñëå ïåðåõîäà íà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó
áàëëû çà îñíîâíóþ çàäà÷ó îáíóëÿþòñÿ.
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Íè÷åãî íå ïîíÿòíî, íî î÷åíü çäîðîâî. Ìîæíî ïàðó ïðèìåðîâ? Áåç ïðî-

áëåì!

Ïóñòü åñòü çàäà÷à, â êîòîðîé áûëè ïóíêòû, îöåíèâàåìûå â 2, 2, 3 è 3 áàëëà. Ó÷àñòíèê îòïðàâëÿåò
ýòó çàäà÷ó è ïîëó÷àåò Full (c) çà ïåðâûé ïóíêò, Part (p) çà âòîðîé è òðåòèé ïóíêòû è Incorrect
(i) çà ÷åòâåðòûé ïóíêò. Òîãäà ó íåãî ïîëó÷åíî 2 áàëëà, è åñòü âîçìîæíîñòü ïîëó÷èòü áàëëû
çà ïóíêòû 2, 3, 4, íî ñî øòðàôíûì êîýôôèöèåíòîì. Äàëåå Ó÷àñòíèê ïîäîæäàë äî ïåðâîé
ïîäñêàçêè (Hint). Òåïåðü åãî âîçìîæíûå áàëëû çà ïóíêòû 2, 3, 4 ñòàëè ìåíüøå (ñì. Ðèñ. 1).
Çåëåíûì öâåòîì âûäåëåíû ïîëó÷åííûå áàëëû.

Ïóíêò MAX
1 2
2 2
3 3
4 3

Ïóíêò MAX
1 2
2 2 · 0,9
3 3 · 0,9
4 3 · 0,8

Ïóíêò MAX
1 2
2 2 · 0,9 · 0,7
3 3 · 0,9 · 0,7
4 3 · 0,8 · 0,7

c, p, p, i Hint

Ðèñ. 1: Ó÷àñòíèê ñíà÷àëà îòïðàâèë ðàáîòó è ïîëó÷èë êîýôôèöèåíòû à ïîòîì ïðîèçîøåë Hint.

Åñëè îí òåïåðü ñäàñò çàäà÷ó ñî âñåìè ðåøåííûìè ïóíêòàìè, åãî èòîãîâûé áàëë áóäåò ðàâåí:

2 + 2 · 0,9 · 0,7 + 3 · 0,9 · 0,7 + 3 · 0,8 · 0,7 = 6,83. (ñì. Ðèñ. 2)

Ïóíêò MAX
1 2
2 2 · 0,9 · 0,7
3 3 · 0,9 · 0,7
4 3 · 0,8 · 0,7

Ïóíêò MAX
1 2
2 2 · 0,9 · 0,7
3 3 · 0,9 · 0,7
4 3 · 0,8 · 0,7

c, c, c, c

Ðèñ. 2: Ïîñëå Hint'à Ó÷àñòíèê äîñëàë îñòàâøèåñÿ ïóíêòû íà Full.

Åñëè æå îí íè÷åãî íå îòïðàâèò, òî îêîí÷àòåëüíî îí ïîëó÷èò 2 áàëëà â èòîãîâûé ðåéòèíã.

Ïóíêò MAX
1 2
2 2 · 0,9 · 0,7
3 3 · 0,9 · 0,7
4 3 · 0,8 · 0,7

Ïóíêò MAX
1 2
2 0
3 0
4 0

Îêîí÷àíèå Ýïèçîäà

Ðèñ. 3: Ïîñëå Hint'à Ó÷àñòíèê íå äîñëàë îñòàâøèåñÿ ïóíêòû íà Full.

Æþðè î÷åíü íàäååòñÿ íà ïåðâûé (ñì. Ðèñ. 2) âàðèàíò ðàçâèòèÿ ñîáûòèé.
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Óïðàæíåíèå (Áàëëû çà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó).
Çàäà÷à Òðåòüåãî Ýïèçîäà ñîäåðæèò 2 ïóíêòà. Ïåðâûé ñòîèò x áàëëîâ,

1. (2 áàëëà) ñêîëüêî ñòîèò âòîðîé ïóíêò?

2. (8 áàëëîâ) Èçâåñòíî, ÷òî Ó÷àñòíèê ñðàçó îòïðàâèë ðåøåíèå è ïåðâûé ïóíêò îêàçàëñÿ âåð-
íûì, à âòîðîé áûë îöåí¼í íà Part. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ x åñòü ñìûñë ðàññìàòðèâàòü
ïåðåõîä íà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó?

Ðåøåíèå.
Ñîãëàñíî ïðàâèëàì ñóììà áàëëîâ ðàâíà 10. Òîãäà âòîðîé ïóíêò áóäåò ñòîèòü 10 − x áàëëîâ.
Òàêèì îáðàçîì, êî âòîðîìó Õèíòó áóäåò x áàëëîâ, è íåðåøåííûé ïóíêò íà 10 − x áàëëîâ ñ
êîýôôèöèåíòîì 0,7 · 0,7 · 0,9. Òîãäà ìàêñèìóì çà ýòó çàäà÷ó íà äàííûé ìîìåíò � ýòî

x+ 0,7 · 0,7 · 0,9 · (10− x) = 4,41 + 0,559x.

Ýòî òîò áàëë, êîòîðûé Ó÷àñòíèê ïîëó÷èò, åñëè îòïðàâèò ðåøåíèå è ïîëó÷èò Full ïî âòîðîìó
ïóíêòó. Çíà÷èò, ìàêñèìàëüíûé áàëë, êîòîðûé îí ìîæåò íàáðàòü çà àëüòåðíàòèâó:

0,7 · (x+ 0,7 · 0,7 · 0,9 · (10− x)) = 3,087 + 0,3913x

Â äàííîì ñëó÷àå ïåðåõîä íà àëüòåðíàòèâó áóäåò âûãîäåí òîëüêî åñëè 3,087 + 0,3913x > x. Ò. å.
x < 5,07. Èíà÷å òåêóùèé áàëë Ó÷àñòíèêà óæå áîëüøå åãî ìàêñèìóìà çà àëüòåðíàòèâó. Ñòîèò
îòìåòèòü ÷òî ìîæåò íå ïîëó÷èòüñÿ ñðàçó ðåøèòü àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó ïðàâèëüíî. Åñëè â
íåé áóäóò åù¼ Part'û òî èòîãîâûé áàëë áóäåò íèæå (â 0,9 ðàç çà êàæäûé ïàðò).

Æåëàåì óäà÷è!
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